NIDV pokračuje v konferencích k etické výchově i na svých krajských pracovištích
Národní institut pro další vzdělávání po dvou úspěšných celostátních konferencích ke zkvalitnění vzdělávání etické výchovy v ČR, konaných v listopadu 2010, za účasti Josefa Dobeše, ministra školství mládeže a tělovýchovy, profesora Petra Piťhy, profesora Jana Sokola, Mgr. Heleny Plitzové, ředitelky NIDV, doc. Anny Putnové, předsedkyně Školského výboru PS Parlamentu ČR, doktora Václava Mertina a řady dalších významných osobností a odborníků, pokračuje v organizování konferencí Proměny školy – etická výchova i na svých krajských pracovištích.
Konference se konají pod záštitou ministra školství, mládeže a tělovýchovy pana Josefa Dobeše.
Předmět Etická výchova, od 1. 9. 2010 začleněný do rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání, reaguje na chybějící vzdělávací oblast, která by osobnost žáka vedla k etickým principům a hodnotám systematicky, ne nahodile.
Účast na všech konferencích přislíbili zástupci MŠMT, Etického fóra ČR, VŠ, Křesťanské akademie mladých, pedagogové vyučující etickou výchovu na různých druzích a typech škol  a další hosté.
Konference jsou určeny nejen managementu škol a školských zařízení, ale i ostatním pedagogickým pracovníkům. Konference jsou bez účastnického poplatku.
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